

正誤表

「森研情報 2013.3 No.40」の記事に次のとおり誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
2 ページ右段「ニホンジカが利用しやすい草原とは？」の4 行目	積雪の深さが比較的 <u>深い</u> 地域に位置していることがわかりました。	積雪の深さが比較的 <u>浅い</u> 地域に位置していることがわかりました。